DESAFIOS
1. Silvia acertó 10 aros en el blanco de 1.000 puntos. 
¿Qué puntaje obtuvo?


2. Estas son las cantidades que logró Marcelo después de varias tiradas.
	Tirador
	Cantidad de aros acertados al blanco

	
	1.000.000
	100.000
	10.000
	1.000
	100
	10
	1

	Marcelo
	1
	---
	2
	2
	1
	-
	3



3. Alan acertó 12 aros en el blanco de 100.000 puntos. ¿es posible  que le haya ganado a Juan, que hizo en total 1.189.777 puntos?
___________________________________________________
¿Cómo hicieron para saberlo?
______________________________________________________

4. Observa los billetes:
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A.-Sofía quiere comprar un producto que cuesta $120 pero solo tiene  billetes de $10. ¿Cuántos necesita para hacer la compra?



B.-Y si solo tuviera monedas de $1, ¿cuántas necesitaría?



C.-Si tuvieran 21 billetes de $10, ¿cuánto dinero tendrían? 
____________________________________________

5. Franco tiene que pagar $1.200, pero solo tiene billetes de  $100. ¿Cuántas debe juntar para formar esa cantidad?


6. Con 26 monedas de $100, ¿cuánto dinero se forma?

7. ¿Y con 26 billetes de $1.000?

8. ¿Y con 26 de $10.000?

9. Caro, Vicky y Jorge jugaron al juego de puntería con aros y anotaron sus aciertos así: 
Caro: 2 de 1.000.000, 1 de 100.000, 5 de 10.000, 7 de 1.000, 2 de 100, 6 de 1.
Vicky: 3 x 100.000 + 5 x 10.000 + 3 x 1.000 + 6 x 100 + 7 x 10 + 3
Jorge: 5.000.000 + 200.000 + 10.000 + 9.000 + 20
¿se animan a completar esta tabla de puntajes?


	Tirador
	Cantidad de aros acertados
	Puntaje total

	
	1.000.000
	100.000
	10.000
	1.000
	100
	10
	1
	

	Caro
	

	
	
	
	
	
	
	

	Viki
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jorge
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